
令和4年度第2回丸亀市eモニターアンケート集計結果（概要版）

「SDGsについて」

　アンケート実施期間：令和4年8月23日～9月1日

　対象者数：323人

　回答者数：220人（回答率　68.1%）

　●回答者の性別

性別 人数(人) 割合(％)

男性 99 45.0

女性 121 55.0

その他 0 0.0

計 220 100.0

　●回答者の年代

年代 人数(人) 割合(％)

10代 2 0.9

20代 15 6.8

30代 51 23.2

40代 70 31.8

50代 37 16.8

60代 29 13.2

70代 14 6.4

80代 2 0.9

計 220 100.0

　質問1　「SDGs」について知っていますか？

回答 人数(人) 割合(％)

目的や内容について知っている 87 39.5

なんとなく知っている 105 47.7

聞いたことはあるが内容までは知らない 23 10.5

知らない 5 2.3

本市では、「SDGs日本モデル」宣言に賛同し、SDGsの推進を図っています。

SDGs（エスディージーズ）は Sustainable Development Goals の略で、日本語訳は「持続可能な開発目標」です。

2015年9月の国連サミットで193ヵ国の加盟国が全会一致で採択した2030年までの開発目標で、17の目標などで構成されていま

す。「誰一人取り残さない」をスローガンに、現在も、そして子どもや孫の世代も、豊かな暮らしができ、発展していけるよ

うな社会を実現するために、世界全体で取り組んでいく目標です。

このアンケートは、市民の皆さんのSDGsについての認識を把握し、今後の取組に反映させるための資料といたします。
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　質問2　SDGsについての情報をどこから得ていますか？（複数回答可）

回答 人数(人) 割合(％)

テレビ 156 26.0

ラジオ 12 2.0

インターネット 122 20.4

SNS 53 8.8

新聞 71 11.9

雑誌 37 6.2

市広報紙「広報まるがめ」 52 8.7

職場 65 10.9

学校 16 2.7

特になし 7 1.2

その他 8 1.3

　質問3　丸亀市ではSDGs推進のために様々な取組を行っています。特に普及促進に向け取り組んでいる以下の取組のうち、

　　　 　 知っているものを選んでください。（複数回答可）

回答 人数(人) 割合(％)

市ホームページでのSDGｓ専用ページの公開 34 13.5

市広報紙「広報まるがめ」でSDGsのゴールを紹介す

る記事の連載
87 34.7

総合計画をはじめとした市の各種計画に、関連する

SDGsゴールのアイコンの表示
10 4.0

「9/25 Global Goals Day in 丸亀」ワークショップの

開催
12 4.8

全く知らない 103 41.0

その他 5 2.0

回答 人数(人) 割合(％)

研修会やワークショップ 75 20.9

SDGsに関連するイベント 146 40.7

充実した情報発信 123 34.3

その他 15 4.2

 　質問6　SDGs達成のためには、行政だけでなく市民や事業者の皆様とともに取り組んでいかなければなりません。SDGsについての

　　　　  理解を深め、実践していくために、市はどのようなことに取り組むと良いと思いますか？（複数回答可）
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